

◆李嘉欣的手插滿喉管。



◆李嘉欣情況嚴重到要入ICU，若遲點搶救會喪命。

香港文匯報訊 李嘉欣昨日下午於社交平台透露自己日前入了醫院，情況一度嚴重到要在ICU留醫48小時。嘉欣昨日回覆傳媒查詢時稱，她是因血壓急降影響各個重要器官而緊急入院，醫生直指如果再遲點搶救，「這個世界差少少就無咗李嘉欣」，經在ICU搶救了兩日，她終於撿回一命，現在已經回家休息。

# 血壓急降入ICU搶救48小時

# 李嘉欣與死神搏鬥 撿回一命

李嘉欣昨日下午在社交平台留言寫道：「這48小時在加護病房(ICU)，執返條命，衷心感謝專業的醫護人員團隊的無微不至。令到家人疲於奔命和擔心實在對不起。」她亦有感而發地表示請好好照顧自己的身體。嘉欣上載臥床的照片，見她面色蒼白，手插滿喉，亦需掛上鼻喉幫助呼吸，看來病情不輕，但見她仍對着鏡頭展露微笑，並揚言撿回一命，相信現已沒生命危險。

是，我全程保持清醒，醫生還告訴我，如果我再遲點搶救，『呢個世界差少少就無咗李嘉欣』，在ICU搶救了兩日，終於可以返回病房，現在已經回家休息了！」

嘉欣續說：「人的身體就是這樣，一個器官影響一個器官，今次血壓急降，令肝臟、腎臟、心臟、肺等各個重要器官都受影響。而將這件事故告訴大家，是因為好想提醒所有人，一定要好好愛護自己的身體，關心自己的身體，沒有任何東西比健康重要，活着就是勝利，遇到任何事都要保持正能量，祝願大家身體健康。」而嘉欣的入院帖文一出，除一眾網友留言關心外，嘉欣的圈中好友黎姿、汪詩詩、周汶錡等均留言祝嘉欣早日康復，保重身體。

## 提醒大家健康最重要

隨後，李嘉欣透過工作人員回覆傳媒說：「多謝大家關心，在此先向家人和媽咪說聲對不起，因為真的令到所有人好擔心，好擔心，這是令我最心痛的。」

她亦娓娓道來解釋入院原因：「事情發生在今個星期二(上周二)凌晨，我忽然感到心跳加速，同時覺得有呼吸不到的感覺，加上腳步浮浮，於是立即聯絡相熟醫生，結果醫生要我立即到醫院，抵達醫院後，我立即被送入ICU搶救。可幸的



◆黎姿(右)祝嘉欣早日康復。



◆李嘉欣有感而發指活着就是勝利。

◆嘉欣急病入院，其家人也好擔心。 資料圖片



◆高海寧在內地有一定的知名度。



◆高海寧正在內地隔離中。

## 傳高海寧有意北上發展

## 年底約滿TVB離巢



◆王祖藍帶王浩信、張振朗和高海寧到內地交流。

香港文匯報訊(記者 達里)正在內地接受隔離觀察、跟隨王祖藍到內地交流的高海寧，日前傳出她有意北上發展，年底約滿後不再續約。TVB為免流失人才，王祖藍親自出馬帶隊，希望高海寧能回心轉意。

2008年參選港姐入行的高海寧，剛度過35歲生日後，與王浩信、張振朗一起跟王祖藍到內地交流，正在酒店隔離的她不時玩自拍消磨時間。

今年無緣參與台慶頒獎禮的高海寧，只有她有份參演的《七公主》贏得最佳劇集獎，相比2020年她一連四劇《殺手》、

《迷網》、《反黑路甲》和《C9特工》推出，再有客串內地劇《三十而已》而走紅，2021年高海寧的聲勢明顯滑落。由於高海寧已在內地打出知名度，早前在內地商演和做直播帶貨密密賺錢，收入豐厚的她已傳進駐九肚山豪宅。有指高海寧與TVB的合約將於年底屆滿，公司為免流失人才已提早跟她傾續約，甚至可轉為邵氏藝人的合作形式，但遭高海寧拒絕。而高海寧回覆傳媒查詢時表示，未到正式傾續約的時候，續約與否的重點是希望有更大的自由度和發展機會。

## 陳展鵬45歲生日 再收老婆愛心蛋糕

香港文匯報訊(記者 阿祖)陳展鵬於前日度過45歲生日，太太單文柔及女兒陳諾瑤(小豬比)一家三口齊齊慶祝，兩母女更唧唧送上香吻。原來從展鵬結婚起，每年都獲太太單文柔送上親手做的蛋糕賀他生日，過去展鵬收過雪人蛋糕、糖果蛋糕及以他英文名「Rico」的「R」字為造型的蛋糕，個個都充滿心思，今年單文柔特別做了一個刺蝟公仔的蛋糕送給老公，她還於社交平台送心心留言：「Happy birthday to my king! 答應過每年整一個蛋糕給你，除咗住住小豬比嘅年無整之外，我都有兌現承諾。」



◆展鵬與妻女一齊慶生。 網上圖片

另外，展鵬也趁生日第一次在直播線上線直播，與內地粉絲溝通。展鵬在直播中談到了新劇《鐵拳英雄》，他希望大家支持，這部劇拍了3年真的很辛苦。當談到《披荊斬棘的哥哥》這檔節目，他也表示很想參加。展鵬回覆粉絲評論時也坦言以後想做些直播、拍多些內地劇，與內地觀眾拉近距離。

## 監製解釋北河與小渝早結緣



◆劇中北河和小渝在命案發生前經常搭同一架小巴。

香港文匯報訊(記者 達里)題材破格的短劇《愛上我的衰神》日前已播映完畢，當中多維度世界的構思夠大膽創新，不少觀眾建議要開拍第二季。而有細心觀眾發現現在myTV SUPER串流平台上的結局有隱藏「彩蛋」，吸引不少觀眾重溫劇集。

在網上播出的第10集大結局，除了有平行時空「北河」、「小渝」身份互換的彩蛋外，也多出一個從未在電視上曝光的畫面。劇情講述北河與小渝在命案發生前，原來早已常乘搭同一輛小巴，有一次小渝不小心掉了鎖匙扣，當時已對小渝有所心動的北河雖然拾起了鎖匙扣，但卻沒有勇氣當面交還，最終偷偷地放回小渝的書包中，露出極度害羞的表情。飾演北河年輕版的馮皓揚表現恰好處，讓觀眾感受到甜蜜的少男情懷。

由於彩蛋內容頗為含蓄，不少觀眾不明白箇中意義，監製解釋彩蛋發生在小渝和哲人開始戀情後，想帶出北河與小渝的緣分其實早已開始，假如北河肯向小渝示好，之後的故事就會截然不同。而害羞膽小的北河連一個鎖匙扣都不敢歸還，呼應他長大後為何會見死不救。監製稱主角不是英雄，只是個懦弱怕事的人，也如現實世界中一定有這種人存在，並指出人生一定有機會做錯事，劇集是想帶出當大家仍有機會時，應該怎樣面對錯失以及如何自我救贖。

◆劉思博外表帥氣俊朗。

## 澤東簽22歲新人 劉思博成張震師弟



院校成為演員，減肥近20斤。除了自身對表演很熱愛，劉思博極具故事感的長相，乾淨清瘦且層次感十足的眼神極具特色。劉思博於近期熱播的內地劇集《王牌部隊》中飾演軍區技術局上尉侯箭，帥氣俊朗的外表一出場就吸引了很多關注。為了能更專業地演繹出軍人的風範，劉思博從接到角色開始便下足功夫，他說：「飾演角色需要去掌握和了解相關知識、技能，而這些經歷會更豐富自己人生閱歷，我也很享受。」

目前除了上課、演戲之餘，劉思博正在接受不同的訓練，他希望掌握更多技能，一步步探索未來的演員之路，盡力去塑造不同的角色。



◆汪明荃把揮春送給「書友」。

## 汪明荃行名店 結識「書友」寫揮春

香港文匯報訊(記者 阿祖)「阿姐」汪明荃日前去商場，路過一間名店，看見有一位年輕人正在為顧客寫揮春，她以為一般這些事只會在中式百貨公司才會出現，所以覺得這構思也幾「型」。阿姐還指該年輕女生知道她正在學書法，對方馬上要求她也寫個「福」字，結果兩人成了「書友」。



◆汪明荃即席揮毫。

## 麥秋成湯怡夫婦重回母校

香港文匯報訊(記者 阿祖)湯怡與麥秋成除了是夫妻，原來他倆更讀同一間中學，以學兄學妹身份共處了多年，及後各自有生活，再發展成情侶到結婚生了女兒，一家三口過着幸福生活。日前，兩夫婦就重回母校，重拾讀書時期青春時代的回憶。湯怡分享與老公參觀重修的校

舍以及跟老師、同學見面的照片並留言：「我的師兄，你的師妹，那天回到我們既熟悉又陌生的母校探望老師們，重修與新建的校舍一步一步走過，讀書時的畫面霎時重現眼前，回想當時的稚氣、內斂與膽小，經歷與成長是幸福的。畢業了這麼多年，能跟老師和同學們保持聯絡和相聚難能可貴，一切也是緣分，繼續珍惜，謝謝我們的母校！」



◆湯怡與麥秋成原來讀同一間中學。